Blok 2 - automatisatie na week 1

Datum:
Klasnummer:
4x3= 30:3= 9:3=
IX6= 4X6= 30:6= 18:6=
8x3= 9%x3= 15:3= 21:3=
7X6= 2X6= 48:6 = 36:6=
] Vul de getallen in. Werk van klein naar groot.
8 12 15 16 18 20
21 24 25 27 28 30
drievouden
zesvouden
negenvouden
IZI Los op.
8X3 = 24 = X6
X3 = 18 = X6
x3 = 30 = X 6 Wat heb je gemerkt?
x3 = 12 = X 6
X3 = 6 = X6
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[@ 1 Los op.

3x6)+(5%x6)= X 6= 3x3)+(4x3)= X 3=
4x6)+(2x%x6)= X 6= 2x3)+(8x%x3)= X 3=
(2%x6)+(7%x6)= X 6= (5x3)+(3x3)= X3=

@G @ @ V@G

|E| 1 Los de optellingen op. Gebruik de optellingswip.

48 + 42 = 23 + 27 =
) - Lo
+ = + =
31 + 24 = 12 + 53 =
Vo Vo
+ = + =
24 + 43 = 64 + 32 =
Lo L
+ = + =
Ik vond de taak Ik maakte de taak alleen.
Ik kreeg hulp.

Opmerking ouders:
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